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гр. София,  24.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8468 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,16 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ С. Д. С., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. З., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, не 

изпраща представител 

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Тони Петрова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че производството е отложено за събиране на допълнителни писмени 

доказателства.  

ДОКЛАДВА постъпило на 25.11.2024 г. уведомително писмо от процесуалния 

представител на ответника с приложени към него писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпило на 18.12.2024 г. писмо от дирекция „Координация и 

информационно-аналитична дейност“ с приложено към него писмено доказателство. 

ДОКЛАДВА постъпило на 22.01.2025 г. писмо от СО, район „О.“ с приложено към 

него писмено доказателство.   

 

АДВ. З.: Не възразявам да се приемат писмените доказателства, но моля да се 

кредитират дотолкова, доколкото те не съдържат информация за влязъл в сила 



съдебен или административен акт. Нямам доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да се приемат представените писмени 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените писмени доказателства докладвани по-горе.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. З.: Моля да уважите касационната жалба, като отмените решението на СРС и 

обжалваното НП по аргументи подробно изложени във въззивната жалба и пред 

първоинстанционния съд. Позовавам се на изтекла погасителна давност. Моля за 

присъждане на разноски за двете инстанции.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,18 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


